

MONITORUL TRANSPARENTĂII DECIZIONALE

**Sumarul actelor lansate de către autoritățile administrației publice centrale de specialitate spre consultare publică
25-29 martie 2013**

CONSULTĂRI PUBLICE INIȚIATE DE

**MINISTERUL
SĂNĂTĂȚII**

1

**MINISTERUL
MEDIULUI**

1

„Monitorul transparenței decizionale” reprezintă o sinteză periodică a proiectelor de decizii (legi, hotărâri, regulamente, ordine ș.a.) elaborate de autoritățile administrației publice centrale și lansate consultării publice.

Scopul acestei publicații electronice este de a facilita accesul cetățenilor, organizațiilor neguvernamentale și a mass-media la procesul de luare a deciziilor, informarea despre proiectele de decizii cu impact major, precum și sporirea implicării actorilor activi ai societății în îmbunătățirea propunerilor de politici promovate de autorități. Textele integrale ale proiectelor de decizii sînt disponibile pe paginile web ale autorităților respective, iar pentru comoditatea utilizatorilor, în cuprinsul sintezei sînt înserate doar link-urile la documente.

„Monitorul transparenței decizionale” este întocmit de Asociația ADEPT și reprezintă unul din rezultatele exercițiului de monitorizare a respectării Legii cu privire la transparența în procesul decizional și a altor reglementări privind procedurile de asigurare a transparenței în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor.

Activitățile de monitorizare sunt desfășurate în cadrul proiectului „Guvernul și Parlamentul Deschis: Creșterea transparenței în procesul decizional prin participarea publicului”, implementat de Asociația ADEPT cu susținerea financiară a Ambasadei Regatului Țărilor de Jos.

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Proiect de hotărîre a Guvernului cu privire la completarea anexei nr. 2 la Hotărîrea Guvernului nr. 454 din 24 martie 2008

Data publicării: 27 martie 2013

Data limită pentru prezentarea contribuțiilor: 15 aprilie 2013

Proiectul în cauză prevede completarea anexei nr.2 a Hotărîrii Guvernului nr.454 din 24.03.2008 “Cu privire la optimizarea participării organelor centrale de specialitate ale administrației publice, precum și a altor autorități administrative centrale la executarea angajamentelor asumate față de organizațiile internaționale” cu două organizații internaționale la care a aderat Republica Moldova:

Rețeaua de Sănătate din Europa de Sud-Est (SEEHN)

Convenția-cadru a Organizației Mondiale a Sănătății privind controlul tutunului (FCTC).

Proiectul a fost elaborat de către Ministerul Sănătății, în urma recomandărilor parvenite din partea Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene și Ministerului Finanțelor.

MINISTERUL MEDIULUI

Proiect de hotărîre a Guvernului cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Reglementarea Activităților Nucleare și Radiologice

Data publicării: 25 martie 2013

Data limita pentru prezentarea contribuțiilor: nu este afișat

A fost aprobată Legea nr.132 privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice, care a înlăturat lacunele legislative existente. În contextul realizării atribuțiilor, misiunii și funcțiilor de bază ale Agenției Naționale stabilite în Legea nr. 132-XVII din 08.06.2012 privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare în raport cu numărul scriptic și obligațiunile asumate ale Agenției Naționale se constată insuficiența acută de personal și a subdiviziunilor specializate.

Funcțiile Agenției Naționale se propun a fi asigurate prin stabilirea unui serviciu în sarcinile căruia vor fi: evidența, sinteza, evaluarea supravegherea și raportarea către Agenția Internațională pentru Energia Atomică (AIEA) a informației relevante materialelor nucleare și tehnologiilor pertinente, serviciu va fi compus din 2 unități: șef serviciu – funcție publică; inginer - funcție tehnică.

Agenția Națională de asemenea îndeplinește și funcțiile de elaborare a politicii, supravegherii de stat în domeniul securității fizice a obiectivelor radiologice și nucleare și în domeniul managementului deșeurilor radioactive, acest serviciu se propune a fi compus din 2 unități: șef serviciu – funcție publică; inginer- radiometrist-dozimetrist - funcție tehnică.

WWW.e-democracy.md

Copyright © ADEPT

Tel: (373 22) 21-34-94,

Tel/Fax: (373 22) 21-29-92

e-mail: adept@e-democracy.md

Asociația pentru Democrație Participativă "ADEPT" este o organizație obștească, neguvernamentală, nonprofit și neafiliată politic înregistrată în ianuarie 2000.

Misiune

ADEPT este un centru independent, de analiză și consultanță privind procesul decizional, politic, electoral și social-economic din Republica Moldova și din regiune. Misiunea ADEPT constă în promovarea valorilor democratice și sprijinirea participării active a cetățenilor în viața publică.

Obiective strategice

- contribuirea la realizarea eficientă a strategiilor guvernamentale orientate spre dezvoltarea social-economică și democratizarea Republicii Moldova;
- promovarea și consolidarea instituțiilor și procedurilor democratice;
- încurajarea și facilitarea participării cetățenilor la procesul decizional.

Programe

Pentru realizarea misiunii sale, ADEPT derulează următoarele programe:

- monitorizarea guvernării;
- alegeri;
- partide politice.